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Tururu-Ceará, 15 de março de 2021 

Ata da 049 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária 

Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida Gom 
Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Araujo Sobrinhe o 
Secretário, realizada aos 15 (quinze) dias do més de março do ano de 2021 (dois mi 
vinte e um), às 09:00 horas, em Plenário Virtual, através da Plataforma Google Meet 
Efetivada a chamada regimental, Através do livro de presença registrou-se 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antönio Carneiro Araujo, Cezanildo Arai 
Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalhães Rodrigues, Francie 
Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Qlivei 
Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificanda
se assim.o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1° secretário, quando 

então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum leaal 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi realizada 
leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votaçao no plenaio e aprovada 

por unanimidade, em seguida foram lidos os Requerimentos n 009/202, destinado
Secretaria de Assistência Social e órgãos competentes para doação de cestas básicas 
e kits de higiênicos para familias em vunerablidades para o enfrentamento e a 
problemática causada pelo COVID-19, de autoria vereadora Damiana Edna 
Requerimento n° 010/2021, Secretaria de Infraestrutura para a limpeza e capina no 
bairro Alto da Paz, de autoria vereador Cezanildo Araujo e o Requerimento n° 
011/2021, destinado a Secretaria de Infraestrutura para conserto e manutenção dos 
chafarizes públicos das localidades de Agua Preta e Saco Verde, de autoria do 
vereador Francisco Gláucio Damasceno, colocados em votação que foram todos 
aprovados por unanimidades. E não havendo mais matéria a ser apresentada, Em 
seguida verificado o quórum regimental, a presidência declara aberta a Ordem do Dia, 
em seguida foi colocado o oficio n° 98/2021 que requer votação em regime de 
Urgência, Urgentissima a votação do Projeto de Lei n° 07/2021, que foram aprovados 
Por ordem: Colocado em votação Projeto de Lei n° 06/2021, estabelece as igrejas e 
templos religiosos como atividade essencial durante o período de calamidade pública 
no Municipio de Tururu e o Projeto de Lei n° 07/2021, dispõe sobre a ratificação do 
protocolo de intenções firmado entre Municípios Brasileiros, com a finalidade de 
adquirir vacinas para o combate a pandemia do corona virus, medicamentos, insumos 
e equipamentos na área da saúde no âmbito do Municipio de Tururu e da outras 

providencias. Após discursão entre os Edis foi colocado em votação por ordem, os 
seguintes Projeto de Lei n° 06/2021 e o Projeto de Lei n° 07/2021, que foram todos 
aprovados por unanimidades. Posteriormente o presidente George de Almeida 
facutou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador Francisco 

Glaucio parabenizando o vereador Antônio Carneiro pelo pronto restabelecimento de 
Sua saude, falou sobre as carteiras de identidade dos Guardas Patrimoniais Municipais
e tez um requerimento verbal, requerendo ao Presidente ou a Mesa Diretorao envio a 
a. Preferta ou a chefe de gabinete, que providencia-se a confecção das carteirasS
VIStO que eles estão amparado por Lei Municipal n° 053/2003 e 041/2020, falou 
almbem sobre o consorcio para compras das vacinas, e que a prefeita obedeça a Lei 
Federal 14.125 em seu art. 1° parágrafo 30, itens I e ll que falam sobre a transferencia. 
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omentou também, sobre a Lei Municipal nP 08/2019 do Bolsa mais Cidadão que 
Com 

desde de dezembro do ano de 2020 que essas famílias de baixa renda nào estão 

sendo pagas e que a Prefeita deveria voltar a pagar e só assim essas familias teriam 

uma ajuda para comparem gêneros alimentícios para colocarem em suas mesas. Em 

seguida o vereador Cezanildo Araujo, falou sobre a falta de agua no bairro aito da paz 

e no muniCipio e agradeceu aos nobres colegas vereadores por ter votado em seu 

Orojeto de lei, o vereador Antônio Carneiro, se desculpou com os nobres colegas 

vereadores que so descobriu que estava com COVID-19 depois da sessão antenor n0 

outro dia em casa, quando veio sentir os sintomas. Também agradeceu o vereador 

Gláucio e a vereadora Damiana por terem solicitados cestas básicas e que a merenda 
escolar nao estava sendo ofertada aos alunos. Não havendo Mais oradores, o senhor 

o presidente George de Almeida Gomes, comunicou que a próxima Sess�o será no 

dia 29/03/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de 

DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretário a fazer a lavratura da 

ata, eu Cezanildo Araujo Sobrinho, providenciei e subscrevi na foma regimentada da 

Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 15 (quinze) dia do 

mês de março do ano de 2021. 
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